HECKUMBAU

tail section with license plate holder | Transformation arriére avec porte-plaque minéralogique | Modificacion de colin con portamatriculas | Conversione posteriore con portatarga

Art.-Nr: 44903-002 | | |

@\ L.ﬁ?\ L) 1 @Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




0 100

10 20 30 40 50 60 70 80 90
e
E BEZEICHNUNG / EDII\EI [;f:f;;fff;;’;}’/‘;;':’;’:;;yﬁ;{jﬂggro t,*;’rVeraﬂschamicmng- m m lEEEHﬂE/KEY/F{lElEﬁEﬂDE
DESCRIPTION ~ FR 15 couteus tisces sont tve indiatiseuiement LD @ Bl Soron™

1 Heckabdeckung / rear faiing ! O N ® —

2 Halteplatte 1/ bracket 1 1 Attention Freinfilets
Z Linsenflanschschraube (schwarz) / lens head screw (black) M6x14 7381 7381 5 ‘ﬁ%%&?g%ﬁ%%m IE %Zgz"é"me"t

4  Sechskantmutter / hexagon nut M4 934 4032 2 Montagepaste
5 U-Scheibe (schwarz) / washer (black) M4 9021 7083 2 @ ot e mbntage
T Sechskantmutter (schwarz) / hexagon nut (black) M5 985 10511 1
7 U-Scheibe (schwarz) / washer (black) M5 m w1
T Senkkopfschraube / /ens head screw M5x20 7991 10642 1
9 Riicklicht/ tail light 1
T Linsenflanschschraube (schwarz) / lens head screw (black) M6x12 7381 7381 2
T Linsenflanschschraube (schwarz) / lens head screw (black) M6x16 7381 7381 4
? Halteplatte 2 / bracket 2 1
? Halter Kennzeichentrager / bracket (license plate holder) 1
T Linsenflanschschraube (schwarz) / lens head screw (black) M6x12 7381 7381 4
? Linsenflanschschraube (schwarz) / lens head screw (black) M4x6 7381 7381 2
? Kabelhalter 1/ cable bracket 1 1
17 Kabelhalter 2/ cable bracket 2 1 Fiir die Verkabelung der Kennzeichenbeleuchtung.
18  Sechskantmutter (schwarz) / hexagon nut (black) M6 985 10511 2 For wiring the license plate light. @ >
19 Halteplatte 3/ bracket 3 1 Pour cébler I'éclairage de la plaque d'immatriculation.
? LED Kennzeichenbeleuchtung / LED license plate light 1
T Linsenflanschschraube (schwarz) / lens head screw (black) M5x14 7381 7381 3
? Kunststoffscheibe / plastic washer 3
? Halter Reflektor / reflector bracket 1
? Reflektor / reflector 1
? Kennzeichentréger / /icense plate holder 1 — S—
E U-Scheibe (schwarz) / washer (black) M5 9021 7093 3 II,:_.grr ;iv:'fin‘_{]etzlzatgzllyglzg des Riicklichts. @_,
27  Sechskantmutter (schwarz) / hexagon nut (black) M5 985 10511 3 Pour cébler le feu arriére.
? Moosgummi / foam rubber 20cm
? Schrumpfschlauch / heat-shrink tubing ~ 6,4mm->3,2mm 30cm
? Schrumpfschlauch / heat-shrink tubing ~ 4,8mm->2,4mm 50cm

; @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




M6x14
3Nm

16Nm

4 @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




o
.......

28
MARKIERTE FLACHE VOR DEM BEKLEBEN ENTFETTEN

Degrease the marked area before sticking
Dégraissez la zone marquée avant de coller

@ a\ . @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




—~ [B— =\ [ )
@ £o @\Vunderhch

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




FR
T ELE = /) .
X £o b @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




"’7/ N ,
| Die Schrauben lose vormontieren.

| Loosely pre-assemble the screws
i| Pré-assembler les vis sans serrer. |

vy o2 . — Z

Die Schrauben lose vormontieren.
Loosely pre-assemble the screws.
Pré-assembler les vis sans serrer.

Die Schrauben lose vormontieren.
Loosely pre-assemble the screws.
Pré-assembler les vis sans serrer.

! @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




-

Vor der Montage des Riicklichts, dass
Griffteil und den Heckabschluss
ausrichten und alle Schrauben festziehen.
Before installing the tail light, align the handle
and the rear end then tighten all screws.

Avant de monter le feu arriére, alignez la poignée et
I'extrémité arriére puis serrez toutes les vis.

Die Schrauben lose vormontieren.
Loosely pre-assemble the screws.
Pré-assembler les vis sans serrer.

- W) Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




1

Kennzeichen nach StVZ0 ausrichten. Auf auBreichenden Abstand zum Reifen achten.
Align the license plate according to the regulation. Observe an adequate distance to the tire.

¢ @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




ANSCHLUSSPLAN

h
Adapte

[Kennzeichenbeleuchtung / license plate light

[Rticklicht / rear light

Original BMW

!
I
[Bremslicht / brake light |
|Masse Rucklicht / ground brake light I

|
[Masse Kennzeichenbeleuchtung / ground license plate light]

Rot markierten Pin entfernen
Remove red marked pin

Riicklicht/ rear light

Uiy

Original BMW

Kennzeichenbeleuchtung /
license plate light

FR
T ELE = A" .
(X = 10 @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0






